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Geachte heer Fijnekam, 
 
 
Op 5 december 2024 heeft u namens de T@B-fractie schriftelijke vragen conform artikel 12 van het 
Reglement van Orde ingediend m.b.t. de Brief medewerkers van de Sociale Dienst Drechtsteden 
(SDD). In deze brief krijgt u antwoord op de door u gestelde vragen. 
 

 Bij ons als fractie kwam deze brief en de signalen als zeer onverwacht binnen. Hoe 
beoordeelt het college de ernstige aantijgingen van een angstcultuur en 
integriteitsschendingen binnen de Sociale Dienst Drechtsteden (SDD)?  

Antwoord: De brief kwam ook voor het college onverwacht. Hoewel het een anonieme brief betrof is er 
direct actie ondernomen. Vanuit het Dagelijks Bestuur van de GR Sociaal (DB GR Sociaal) is een 
onderzoek opgestart. Vanuit het college zal dit nauwlettend gevolgd worden. Wel is het nu van belang 
om de bevindingen van het onderzoek af te wachten. 

 De inhoud van deze ‘anonieme’ brief is nogal uitgebreid en geeft nogal angst bij 
inwoners die afhankelijk zijn van de SDD. Kan het college aangeven welke stappen zij 
gaat ondernemen om deze angst bij de inwoners weg te nemen? 

Antwoord: In de procesmemo van 12 december j.l., die u ontvangen heeft via de weekberichten van 
week 50, zijn de stappen in het proces dat gestart is, te lezen. U, als gemeenteraad, wordt door het 
DB GR Sociaal op de hoogte gehouden over het proces en de voortgang van het onderzoek door 
middel van een periodieke memo. 

 De brief is zoals gezegd anoniem ingediend. Het dagelijks bestuur heeft meteen een 
extern onderzoek gestart n.a.v. de brief. Mensen zullen bevraagd worden. De indieners 
zijn anoniem. Kan het college aangeven hoe deze indieners onderdeel kunnen worden 
van dit onderzoek? 

Antwoord: Alle medewerkers zijn uitgenodigd door het DB GR Sociaal om betrokken te zijn bij het 
onderzoek. 

We gaan er vanuit u en uw fractie hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. Ontvangt u als raad 
signalen over de GR Sociaal, dan vragen we u deze te mailen naar: DB-GRSociaal@dordrecht.nl 
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Burgemeester en wethouders van Hardinxveld-Giessendam, 
de secretaris, de burgemeester, 
 
 
 
 
Sonja van der Stel Dirk Heijkoop 
 


